

18 НОЯ 2013

Подпись

тел.: (819) 871-00-00

*Цех. №13  
от 18 ноября 2013г*

Главе Екатеринбурга  
Ройзману Е.В.

**Уважаемый Евгений Вадимович!**

1 сентября этого года Ваш коллега, Александр Якоб, дал торжественный старт началу работ по строительству микрорайона «Солнечный» в Екатеринбурге. Церемонию закладки символической капсулы времени, содержащей генеральный план микрорайона и послание его будущим жителям, вместе с ним провели председатель совета директоров компании «Fogum group» Олег Черепанов и губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

Масштабы ведущегося строительства впечатляют: новый район займет 250 гектаров, а общая площадь квартир составит полтора миллиона квадратных метров. Помимо жилых домов в нем будут школы, детские сады, поликлиники, банки, торгово-развлекательные центры, парковые зоны отдыха, спортивные площадки, и многие другие объекты инфраструктуры, необходимые для комфортной жизни горожан.

«Солнечный» является одним из самых масштабных и перспективных градостроительных проектов в России, который обеспечит современными квартирами 50 тысяч жителей Екатеринбурга. Его реализация стала возможной благодаря мощной поддержке со стороны правительства Свердловской области, способствующего созданию транспортной системы района, прокладке газопровода и водопровода, строительству других важных инфраструктурных объектов.

Поэтому Уральская ассоциация операторов связи просит Вас также поддержать проект создания телекоммуникационной инфраструктуры «Солнечного». С Вашей помощью мы сможем предоставить населению микрорайона скоростной интернет, онлайн-телевидение, телефонную связь, и другие необходимые для комфортной жизни услуги связи.

Напомним, что в другом грандиозном градостроительном проекте – районе «Академический» – вопрос создания телекоммуникационной инфраструктуры не был решен заранее. Этот просчет привел к неприятным последствиям: жители «Академического» вынуждены прибегать к сервисам монополиста «Ростелеком» или отказываться от использования услуг связи вообще. Это ухудшает качество жизни людей и ставит их в невыгодное положение по сравнению с проживающими в других районах Екатеринбурга горожанами.

Уверены, что Вы не позволите создателям «Солнечного» повторять серьезную ошибку, допущенную авторами «Академического». Мы со своей стороны будем рады оказать полное содействие по данному вопросу. Компании, входящие в ассоциацию, за годы успешной работы накопили огромный опыт по созданию и эксплуатации высокотехнологичных сетей связи. Ассоциация готова применить этот опыт в «Солнечном», принять участие в создании телекоммуникационной инфраструктуры района, сделать его более привлекательным и популярным как в Екатеринбурге, так и за его пределами.

Поддержав наш проект, Вы окажете неоценимую услугу тысячам его будущих жителей, поспособствуете развитию телекоммуникационной сферы в Екатеринбурге, заложите основу для успешной реализации последующих масштабных жилищных проектов, а также подадите пример для подражания мэрам других городов.

С уважением и надеждой на дальнейшее сотрудничество

Председатель Уральской ассоциации  
операторов связи



Л.И.Блинов